
Instalace venkovních jednotek

Olejové smyčky

Nutnost instalace olejové smyčky na plynovém potrubí po každých 15 m převýšení.
Pokud je venkovní jednotka výše než vnitřní, instalujte na plynové potrubí olejovou
smyčku jako je na obrázku, v případě umístění venkovní jednotky níže instalujte smyčku
obráceně v blízkosti vnitřní jednotky. 

Umístění venkovní jednotky

Při výběru vhodného místa pro osazení jednotky je nutno dbát na to, aby výfuková část 
jednotky byla kolmo ke směru proudění větru.
V žádném případě neinstalujte sací stranu kondenzační jednotky do blízkosti výfukového
potrubí vzduchotechniky - vyfukovaný vzduch může způsobit otáčení ventilátoru 
kondenzační jednotky ve vypnutém stavu a může tak dojít k jeho poruše.

Je nutné si dále uvědomit, že v režimu topení vzniká kondenzát na výměníku venkovní
jednotky a je potřeba zamezit zamrzání kondenzátu na venkovní jednotce.
Je-li jednotka instalována v místech kde dochází k hustému sněžení, je potřeba
vytvořit co nejvyšší základ, dále je doporučeno opatřit jednotku ochrannou stříškou.
Výška rámu pod jednotkou by měla být 2x vyšší než výška sněhové vrstvy. Rám by měl být
zároveň užší než samotná jednotka, aby nedocházelo v hromadění sněhu kolem jednotky.

Odstupové vzdálenosti

Volně stojící jednotka

U kondenzační jednotky je nutno dbát na dostatečný prostor před jednotkou pro snadný
servisní přístup, dále pak na prostor nad jednotkou, který je zapotřebí pro možný servisní 
zásah (elektronika je umístěna v horní části jednotky).
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